= 5 x=—27F a7} H= o] AP A2 (BH 2 7H)

@x(x—l—2):0 @ x*+2x-3=0
(@)x2—|—6x+820 @ 2x2—x-1=0
® 2x24+4=0

®-2-(-2+2)=0
® (-2)2+6-(-2)+8=0




oA A 2(x+3)2-12=09 2L x=a+ Vb I T T, q, b
o] & FatH?

@®a=-3,b=3 @ a=3b=3
® a=-3,b=-3 @a:—3,b:6
® a=3,b=6

gL ~
2(x+3)2-12=0

2(x+3)2=12, (x+3)2=6

x+3=x2V6,x=-3+ V6

La=-3,b=06




@ 2x2-4x+1=0, x=
@ 2x?-6x-5=0, x=
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® 2x2-5x+1=0, x=
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+ V19

2
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+

4




4. 0<x<38l ol dhstol, oA 22~ 5xt 6 =0 9] 7

DO x=-3 @ x=-2 @x=2

X2 -5x+6=0
(x-2)(x-3)=0

L x=2FF=x=3
0<x<30|B7, 3= 20|t}
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=
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Th2 o] 2Feka= 5 e o] JAIg o] A 2 AHEH 9o Y= A HF
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@y=—(X+1>2+2 @ y=-(x-1)2+3
@yz%(x-i—?)g—él @ y=-2(x-1)2-3

@y: —%(x+3)2+1
B

Al 2 AHEH Qo] ZAY ] HR= (w7, T olth
(D( 1, 2)

@ (1, 3)
® (-2, -4)
@ (1, -3)
® (-3, 1)




Ol AR y = 2 + 2ax + 4 ©] Dm0 HAAS] HH7} (1,5) A o,
a+b o 327

D1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

B ~
y=x*+2ax+4=(x+a)?-a*+4
B 0| FE} (L) o B2
—a=1,-a®>+4=b |t}
a=-1,b=3
La+b=2
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He (-1, 3) &2 A 2 AHEH o] glet.
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—4x-117=0

(x=13)(x+9) =0
L x=13(rx>4)
T &9 B4+ 13, 90|t

whebA] qke] A4-0] gL 22 olck.




10. E}%l%%y:ax2+bx+cg_j_aﬂgo]q_ e = 27 9o A

y}l

)

—/O \x;
@ ab<0 ® be>0 @ac>0
@ abc <0 ® a+b+c>0

~&B

Jmrt 2 BEFER 0 < (050 y HE 7|FOE QEZ0
NOBE g 9 p 9 FoE Hefoltt. @akA b > 0 o y
AHo| F4o|H7 ¢ > (0 o|tt
®y=ax?+bx+c oA

x=149d a+b+c=y°lL

y FEE FFO|BZ g+ b+ c >0 Ot}
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17}
HEP 2L W, 0 9 L2

b

@® 2 @—2 ® 4 @ -4

%y = gax® +ax o MGl TS y =2

X2 +8x+9 9

B

1
0y= iaxQ—i—ax: ia(x—I— 1)%-=

DO | =

w2, x = -1 2 W A -0 & 2k

i) y=2x>+8x+9=2(x+2)%+1
webA, x = -2 A o, HEH 1S 2=t
i) o Z|igkat i) o H&fol goBw

1
—5a4= 194 a = -2
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Zo| WA Ao] x — 2 o] T, YU A BEHL TPrE sh
o] z}5h4= 0] F4gko] -1 A uj, o] o] 2}5h4=0] ALy = ax® + bx+ ¢
o A A abie O Fat b+ o 27
3 > ! :
@ 1 @Z @ 4 ? !

y=a(x+2)2-1=a(x®+4x+4)-1
da-1=0
1
T4
L o,
yz%(x +4x+4)-1
:le2+x
1
a=37,b=1¢=0
5
-.- b 1
at+b+c 4




2P A] 3% — 6x + k42 = 02 2] ZH57H 11D o, A4k 9

O|FIA 2] 352 — 6x + k+ 2 = 02 FL2 Zerh
3x2-6x+k+2=0

3(x?—2x) = -k -2

3(x2-2x+1)=-k-243

3(x-1)2=-k+1

TS 7PAOF SRR —k+1=0

k=1
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13 9 7HA 9] 57 Fol Al A
HE7} Slek. 2 4S Bot vHE 4

o, n o gh2?

2 o2 27t 242 A3l p A
ojL
AR

® 7 s @) @10 61

~&B

2
7 2k A7t B 72 7H

JQ

05 ZgsHA = AdTE e ™, 2 &= Hot s
A o] A9 A n(n - 1) oIt

nn—1) =172

n?-n-72=0

(n+8)(n-9)=0

Wb n =9 (2 n & AHA%) o,




15. 128 339 & ol gt=dl ol 7] Al&she 2o

vl 2.9 9] el @it 2ok o] ©7) Al e A

@12%33?:_1 @ 12944 @ 12
@ 12¥ 6% ® 12¢€97¢

B

ol Wl Fol YAE x -1, x, x+ 1°]2H2 51
(x=1)2=x+(x+1)

2 -2x+1=2x+1

x}-4x =0

x(x—4)=0

x>00|B2 x=4 (%)
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